



В Воронеже вновь возбуждено уголовное дело о дезорганизации деятельности исправительной колонии

21 января 2009 года следственным отделом по Центральному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, а именно: применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудника места лишения свободы, в связи с осуществлением им служебной деятельности) в отношении осуждённого за кражу и отбывающего наказание в Воронежской исправительной колонии 23-летнего Сергея Терешкова.

По версии следствия 04 декабря 2009 года около 09 часов 00 минут младший инспектор группы надзора отдела безопасности Федерального бюджетного учреждения «Исправительная колония-2» Управления Федеральной службы исполнения наказаний РФ по Воронежской области старшина внутренней службы 38-летний Дмитрий Ага с напарником производили обход помещений колонии с целью контроля за соблюдением осуждёнными распорядка дня и правил поведения. В одном из помещений инспекторы увидели двух осуждённых, один из которых пытался спрятать под одеждой мобильный телефон, который, согласно правилам, является запрещённым для осуждённых предметом на территории колонии. Когда Д.Ага попытался изъять телефон, второй заключённый – С.Терешков оттолкнул инспектора от нарушителя и нанёс ему рукой удар по лицу.

Следствие продолжается.

Это не первый случай причинения осуждёнными телесных повреждений сотрудникам ИК-2. В конце декабря 2008 года за совершение аналогичного преступления был вынесен обвинительный приговор в отношении отбывающего наказание в колонии осуждённого за кражу гражданина Грузии 30-летнего Кобы Ликликадзе. Он не отреагировал на команду «подъём» начальника отряда отдела по воспитательной работе с осуждёнными, более того, закурил в спальном помещении, а в ответ на замечание начальника – ударил кулаком по лицу, сломав ему нос.

Уголовное дело в отношении К.Ликликадзе расследовалось следственным отделом по Центральному району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ. Приговором суда за совершение преступления, предусмотренного частью 2 ст.321 УК РФ, к имевшемуся неотбытому сроку гражданину Грузии прибавлен 1 год и 10 месяцев лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

свободы. Приговор обжалован государственным обвинителем ввиду чрезмерной мягкости наказания.

22 Января 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715165>